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VENTE MODE

Drouot Richelieu – JEUDI 4 JUIN

Salle 12 à 16h30

Expert : Sylvie DANIEL

06 11 11 25 70

sdanielexpert@free.fr
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ACCESSOIRES

1 CARTIER
Parure de deux stylos 
(petits chocs)

20 / 30

2 CARTIER
Deux paires de lunettes

30 / 40

3 CARTIER
Pendulette à quartz
(petit manque à l'émail)

80 / 120

3 BIS HERMES 
Sac « Alix » brun

300 / 400

4 CELINE
Pochette en tissu monogrammé bleu marine

30 / 50

4 BIS HERMES
Sac Kelly box noir

500 / 600

4 TER HERMES
Sac "Monaco", 32 cm, en box noir. Attaches et fermoir doré. 
Bon état général
(Usures à l'anse, quelques légères griffures, manque le cadenas et les 
clés)

400 / 500 

5 Malle de voyage en cuir marron
H. 31 - L. 51 - P. 51 cm
(Usures au cuir)

150

6 HERMES 
"Courbettes et cabrioles"
carré en soie fond  blanc motifs entourage or signé FACONNET
(petite tâche)

80 / 100
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7 Carré HERMES
« éperons d’or » fond rouge entourage bleu marine signé 
H. D’ORIGNY
Dans sa boite

100 / 120

8 Paire de cuissardes en cuir noir et daim rouge T9 20 / 30

9 Paire de sandales noires et blanches Laure BOTTICELLI taille 36,5

9 BIS Bandeau en satin de soie crème brodé de fleurs et d'oiseaux 
polychrome. 
Chine, début XXème siècle. 
220 x 72 cm

10 Eventail  XIXème siècle, monture en nacre repercé rehaussé d’or à 
décor de musiciens et burgauté, feuille peinte sur papier d’une scène 
« présentation de la couronne à la reine ». Au revers scène galante. 
Dans son écrin vert.

600 / 800

11 Eventail de mariée plein vol, monture en nacre, feuille en soie peinte 
de roses d'églantine et d'une libellule
Fin XIXème début XXème

80 / 100

12 Eventail ivoire, scène de patio espagnol
Deuxième moitié du XIXème siècle

80 / 120

12 B Eventail fin XIXème monture en os repercé, feuille en satin de soie 
gouaché et brodé au point lancé d’une scène du XVIIIème d’enfants 
jouant avec des roquettes
(un brin collé au panache avec accident)

30 / 40

12 TER Châle lyonnais, fin XIXème siècle
Réserve verte à motif
340 x 160 cm 

200 / 300

VETEMENTS 
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13 Un manteau début XXème siècle en velours noir soutache et 
broderies de perles 
(petits accidents)

60 / 80

14 Une robe en satin noire à motifs orangés et lamée or début du 
XXème siècle

30 / 50

15 Une robe en chantilly noir pailleté et perlé sur fond jaune pâle début 
XXème siècle 

40 / 60

16 Une robe année 60/70 jaune à corsage brodée de fleurs jaunes et 
blanches
(tâches et accidents)

30 / 50

16 B Trois robes début XXème siècle
Tulle brodé et paillettes noir et voile bleu perlé acier

60 /80

17 ISSEY MIYAKE un ensemble jupe longue et manteau noir plissé 
« Pleats Please » et quatre top et corsages plissées gris, bleu marine 
et noir griffé Issey Miyake

60 / 80

18 Un trench noir avec sa ceinture griffé YVES SAINT LAURENT 
Rive Gauche

60 / 80

19 Une veste en lainage bleu marine rayures tennis griffé YVES SAINT 
LAURENT Rive Gauche

30 / 50

20 Une veste en lainage à chevrons en lainage marron et noir griffé 
YVES SAINT LAURENT Rive Gauche T38

30 / 50

21 Manteau en cuir rouge griffé YVES SAINT LAURENT Rive Gauche 60 / 70

22 Ensemble pantalon manteau en soie verte T 40 griffé PRADA 50 / 60

23 Veste en lainage bleue griffée YVES SAINT LAURENT Rive 
Gauche T38 et une veste en maille brique griffé YVES SAINT 
LAURENT Rive Gauche

30 / 50

24 Cape en lainage vert application en peau à décor de feuillage dans les 60 / 80
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tons marron

24 BIS Top à manches longues lamé or doublé soie noire
Griffé SAINT LAURENT Rive Gauche 
T 38 années 80

60 / 80

25 YVES SAINT LAURENT Haute couture
Robe longue motif marron et lurex 
Griffée Yves Saint Laurent patron original Paris N°54 070

200 / 300

26 YVES SAINT LAURENT Haute couture
Robe noire en patchwork de gros grain et de taffetas avec sa ceinture
Griffée Yves Saint Laurent patron original Paris N°247 13

200 / 300

27 LANVIN
Smoking d’homme noir
Taille 54

80 / 100

28 Trench BURBERRY
 (manque ceinture)
YVES SAINT LAURENT Variation veste rose

60 / 80

30 Lot de corsages : 
Yves SAINT LAURENT Variation, Rive Gauche, tricot : rose, beige 
et noir
LANVIN, chemise à plastron

40 / 60

31 SAINT LAURENT Rive Gauche 
Robe en soie noire à décor de botehs encolure et manches en velours 
noir

60 / 80

32 YVES SAINT LAURENT Variation et YVES SAINT LAURENT 
rive gauche
Jupes portefeuille en velours noir ceinture en satin noir et une jupe 
longue en velours noir

40 / 60

33 YVES SAINT LAURENT VARIATION 
Fourreau en velours noir à décolleté découpé

50 / 70

34 SAINT LAURENT Rive gauche
Trench

40 / 60
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(petite tâche, usures aux boucles)

35 YVES SAINT LAURENT Variation 
Manteau cintré laine et cachemir bleu T38

50 / 70

36 YVES SAINT LAURENT RIVE GAUCHE 
Ensemble veste couleur paille et pantalon chiné marron et or 
(petite tache à la veste)

30 / 50

37 YVES SAINT LAURENT  Variation 
Veste longue en lainage beige à rayures tennis T 42

40 / 60

38 YVES SAINT LAURENT Rive gauche 
Tailleur jupe et veste en lin crème à motifs de chevrons T 42

40 / 60

39 Veste en cuir noir Jean-Claude JITROIS 40 / 60

40 Robe noire YVES SAINT LAURENT Variation été 93 60  / 80

41 Veste en velours YVES SAINT LAURENT Variation 
Hiver 92

40 / 50

42 Veste imprimée YVES SAINT LAURENT Variation été 94 30 / 50

43 Ensemble en soie rose à pois Loris AZZARO 50 / 60

44 Chemisier en soie LANVIN, chemisier en soie Jean-Louis 
SCHERRER, chemisier en soie UNGARO, on y joint une jupe à pois 
BALMAIN

30 / 50

45 Lot de vêtements contenant djellaba, robes de tennis dont une 
Lacoste, une jupe YVES SAINT LAURENT Rive Gauche   

50 / 60
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